



合肥市建设社区： 普及法律知识 构建和谐社区

星报讯(钟萍 记者 祁琳) 为进一步提高辖区居民群众法律常识,强化居民法律观念,营造知法、守法、尊法、信法、用法的良好氛围。日前,合肥市瑶海区建设社区联合瑶海区法院、胜利路街道司法所开展“普及法律知识 构建和谐社区”主题宣传活动,提升居民法律素质。

据介绍,此次宣传活动通过法律常识知识问答、发放普法宣传手册、讲解法制小常识、分发宣传小礼品等丰富多彩的形式,寓

教于乐,为广大群众普及了公民常用法律知识的同时,提高了群众学法、懂法、用法的意识,促进了辖区普法工作的全面开展。

通过本次活共发放普法宣传材料200余份,并现场解答法律咨询10余人次,让大家懂得更多的法律知识,学会更好地运用法律武器保护自己的合法权益。此外,还重点普及与群众日常生活有关的法律常识、法制宣传教育、法律咨询等等,推进了和谐法治建设。

执法力量下基层 联动机制出成效

星报讯(屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐) 作为合肥市蜀山区执法力量下沉工作试点单位之一,近日,合肥市三里庵街道城市管理局联合绩溪路社区,开展执法力量下沉后的首次大规模整治行动。

行动当天,在辅仁巷巷口,三里庵街道的18名执法人员对正在占道经营的20多处流动摊点进行整治。行动中,执法人员暂扣板车、炉具等物品。随后,执法人员对辅仁巷周边门店油烟净化装置安装是否正常使用和油烟是否达标排放等进行检查。经检查,对违规排放油烟的店面,以及个别餐饮门店因油烟净化装置排放量大小与门店规模不匹配造成污染的情况,暂扣产生油烟的经营工具。对需要拆除的产生油烟设备现

场下达整改通知书。同时,对经营户做了相关法律法规和政策宣传,规范门店经营,严禁出店占道经营。

据了解,此次行动是蜀山区执法力量下沉工作开展以来,三里庵街道调整优化的执法中队首次参与整治行动,其中有9名队员来自蜀山区城管局道路秩序大队七中队,将着力解决影响市容秩序、环境卫生等城市痛点。

随着市民对城市环境品质和公共服务需求不断增长,提升区域社会治理和公共服务水平任务日益艰巨。而执法力量的下沉,执法队伍的壮大和逐步调整优化,可以有效提升执法效率和监管水平,加快推进街区环境综合整治提质提速。

梅山路社区开展消防安全巡查工作

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步做好辖区安全生产工作,有效防范和坚决遏制各类安全生产事故发生,营造良好的社区消防环境。近日,合肥市三里庵街道梅山路社区开展安全生产走访宣传活动。社区组织工作人员、党员志愿者走进辖区商铺、居民楼宇等人员密集场所,开展安全知识宣传活动,发放《安全生产宣传册》。

社区工作人员入户走访,将宣传资料发放到居民手中,提醒居民注意用火、用气、用电、用油安全,并提醒居民不能抱有侥幸心理,在生活中要时刻绷紧安全弦。党员志愿者还在辖区主干道发放宣传单,向居民发放宣传资料,普及消防安全知识,让广大居民掌握和了解防火、灭火及逃生自救技能。

社区希望通过开展安全生产系列宣传活动,在辖区营造良好的氛围,提高居民的安全生产意识,增强居民的安全责任心,促进社区的安全文化建设,进一步夯实安全基础管理工作,为社区安全生产持续、平稳运行提供坚实的保障,使安全生产工作进一步得到深化,安全意识深入人心,创建平安社区。

宣传活动结束后,梅山路社区结合实际,深入开展了安全生产摸底检查工作。今后,社区将定期和不定期开展防火检查,整改火灾隐患,防止火灾事故发生,加强对辖区各经营户的消防安全知识宣传,积极做好消防安全隐患排查工作并落到实处,为居民营造安全的居住环境。

三里三村社区： 开展“反家庭暴力、加强妇女维权”知识讲座

星报讯(孙晶晶 陆燕 记者 祁琳) 记者从合肥市瑶海区三里三村社区获悉,为进一步增强广大妇女反家暴意识,倡导全社会共同树立反对家庭暴力理念,25日,在“国际反家庭暴力日”到来之际,三里三村社区妇联开展“反家庭暴力、加强妇女维权”系列讲座。

据悉,此次活动围绕什么是反家庭暴力、什么是“人身安全保护令”、如何预防家庭暴力、遇到家庭暴力如何求助”等问题,现场发放了反家庭暴力手册、预防和制止家庭暴力宣传手册、妇女维权手册及各类法律法规知识宣传资料。

活动中,工作人员接待妇女的咨询,对有需求的妇女进行心理疏导和法律方面的援助,并就家庭暴力发生后妇女自救的方法、途径进行讲解说明,以便提高广大妇女对反家暴知识的认知程度,增强妇女对于家庭暴力的自觉意识和抵抗能力。

通过反家庭暴力宣传活动的开展,增强了辖区居民对家庭暴力危害的认识,教育引导广大妇女知法、懂法、依法寻求帮助,为保护妇女群众在婚姻家庭中的合法权益,争创和谐家庭、平安社区营造了良好氛围。

一句话新闻

近日,合肥市蜀山区第四届人大代表郑萍来到三里庵街道绩溪路社区,对辖区内的餐饮企业进行走访调研,当场发现、指出问题,并提出整改意见,督促店家要主动配合监管部门工作,严格按照规范流程操作,确保食品卫生达标。

□ 屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐

贾大郢社区重拳出击 清理楼道卫生

星报讯(沈永芝 记者 马冰璐) 按照“红色领航和美小区”建设要求,结合文明创建活动,日前,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区珠光南苑东区党支部和贾大郢第一党支部党员以及卫计办工作人员、城管队员、物业工作人员、楼栋长、群众志愿者集中清理珠光南苑东区牛皮癣、楼道堆放的杂物、小区外部环境卫生,让卫生死角无处藏身,为居民创造良好的生活环境。

自11月23日开始,社区工作人员和物业工作人员主动向居民进行宣传教育,对占道堆物的居民,通过上门入户的方式告知其及时清理。对前期告知逾期拒不整改的部分居民,社居委于11月25日集中清理影响楼道畅通的障碍物,及时消除安全隐患,并对陈旧的公益广告进行重新更换,对每栋楼的楼道整体重新粉刷。巾帼志愿者们还拿起铲子走进每栋楼道铲除牛皮癣,整理车辆乱停放,划线规范停车。

从楼道整理出来的旧床垫、破桌椅、破自行车等杂物被全部用车清运走,货车整整拉了12车,才将杂物清理完。居民们对此次清理行动纷纷表示理解和支持。此次行动,不仅还居民一个干净整洁的家园,还方便了居民出行。

据了解,贾大郢社区将以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,细化标准,继续重拳出击,形成长效管理机制,确保决心不变、标准不降、力度不减、劲头不松,彻底扫除盲区死角,还居民一个清洁、舒适的居住环境。

拍卖公告

受委托,我公司将公开拍卖以下标的,公告如下:
一、拍卖标的
1.华联商厦一层部分房屋三年租债权。
地址:淮南市田家巷路。华联商厦一层部分房屋,出租面积约89平方米(下称房产)。
参考价:60万元(叁年)。
二、拍卖时间:2019年12月6日上午10:30分。
三、拍卖地点:市公共资源交易中心拍卖大厅(三楼)。
四、报名时间:公告日至2019年12月5日下午16时。
五、咨询电话:0554-2691044、13955442266。
六、监督电话:0554-6818687、0554-288288。
七、注意事项:竞买人须登录“淮南市公共资源交易网”自行办理网上注册和报名手续,并缴纳保证金2万元至帐户:淮南市鑫桥拍卖有限公司,工行汇通支行,1304002909300000142。拍卖会当日凭缴款证明和本单位有效证件进入拍卖会现场。竞买不成功3个工作日内办理退还手续不付息。

淮南市鑫桥有限公司
2019年11月27日